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фінансових даних, зменшивши ризик витоку даних і шах-
райства. 

4. Більш персоналізований фінансовий менеджмент: сучасні 
технології дозволять фінансовим контролерам забезпечувати 
більш персоналізований фінансовий менеджмент, пристосо-
вуючи фінансові стратегії та рішення до індивідуальних потреб 
клієнтів. 

Список використаних інформаційних джерел 

1. Фінансовий контролінг : навч. посіб. / Н. В. Сабліна, Т. Б. Кузенко. 
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ПІДХОДИ ДО РЕФОРМУВАННЯ  
ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 
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Податкова система відіграє вирішальну роль в забезпечення 
стабільності економіки та фінансування державних соціальних 
програм. Податкова система України будувалася і будується на 
основі небагатого власного і, в основному, зарубіжного досвіду. 
Закони з питань оподаткування розроблено з урахуванням норм 
європейського податкового законодавства, а також аспектів 
податкової політики ГАТТ/СОТ та інших міжнародних еконо-
мічних організацій. 

Останнім часом ставка на реформування податкової системи 
зроблена на зміну управління фінансами в Україні. Зокрема, це 
стосується ряду ключових питань, серед яких виділяються такі 
напрями, як спрощення податкового законодавства, оптимізація 
адміністрування, посилення фінансової дисципліни, підвищення 
відповідальності платників і контролюючих органів тощо. 

Після завершення війни, Україна потребує реформування 
податкової системи для її зміцнення. Офіс Президента України 
націлився на проведення податкової реформи за принципом  
10–10–10. Ця реформа передбачає зниження: до 10 % податку на 
додану вартість, що зараз становить 20 %; до 10 % податку на 
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доходи фізичних осіб (зараз 18 %), до 10 % податку на прибуток 
підприємств (зараз 18 %) [1]. Також планується скасування 
сплати єдиного соціального внеску (наразі 22 % від фонду 
оплати праці працівника), окрім фізичних осіб підприємців, які 
перебувають на спрощеній системі оподаткування. Водночас, на 
час війни передбачається підвищення ставки військового збору 
– до 3 %.  

Реформа 10–10–10 має багато переваг, що можуть позитивно 
вплинути на економіку та життя громадян. Зокрема, зменшення 
податкового навантаження на підприємства може стимулювати 
їх розвиток та збільшення виробництва, що, у свою чергу, може 
призвести до зростання зайнятості та підвищення рівня життя 
населення. Крім того, зниження податків на заробітну плату 
може стимулювати споживчу активність та збільшення витрат 
на товари та послуги, що може позитивно вплинути на розвиток 
бізнесу. Також важливо відзначити, що зменшення податкового 
навантаження може зменшити корупцію та тіньову економіку, 
оскільки підприємства та фізичні особи будуть мотивовані пла-
тити податки, замість того, щоб уникати їх. Крім того, реформа 
може привернути інвестиції та підвищити конкурентоспро-
можність країни на міжнародному ринку. 

Хоча реформа 10–10–10 має свої переваги, вона також має 
деякі недоліки, які потрібно враховувати перед її прийняттям. 
Одним з найбільших недоліків є зменшення доходів державного 
бюджету, що може призвести до скорочення фінансування со-
ціальних програм та інфраструктурних проєктів. Крім того, 
зниження податкового навантаження переважно стосується 
більш заможних верств населення, що може призвести до нерів-
ності доходів. Ризик зростання державного боргу може виник-
нути, якщо витрати держави не будуть скориговані відповідним 
чином.  

Також варто відмітити, що одним із наслідків вказаної рефор-
ми має бути збільшення повноважень Державної податкової 
служби України, інституції якої зможуть бачити рух коштів по 
підприємницьких рахунках в онлайн режимі, і якщо хтось 
зловживає і не платить податки, його зразу ж зможуть оштрафу-
вати. При втраті документів, платник податків зобов’язаний 
подати до податкової служби, у довільній формі звернення про 
знищення або неможливість вивезення первинних документів, 
після чого отримати імунітет від податкових перевірок. У 
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цілому, реформування податкової системи України має на меті 
сприяння стабілізації економіки, підвищенню ефективності дер-
жавного управління та забезпеченню соціального захисту грома-
дян. Серед основних підходів до реформування можна виділити 
спрощення та оптимізацію податкового законодавства, розши-
рення податкової бази, удосконалення системи адміністрування 
податків, зміцнення ролі податкових органів у правоохоронній 
сфері та формування прозорого та стабільного податкового 
клімату [2]. Всі ці заходи спрямовані на зміцнення податкового 
потенціалу держави, створення сприятливих умов для бізнесу та 
інвестицій, забезпечення соціальної справедливості та підтрим-
ку добробуту населення. 

Враховуючи важливість реформування податкової системи 
для розвитку України в умовах складної ситуації в державі, 
можна констатувати високу перспективність заявлених підходів 
і напрямів їх реалізації.  

Список використаних інформаційних джерел 
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Розвиток інтеграційних процесів, а також зростання значен-
ня бізнес-асоціацій в українській економіці призвели до роз-
ширення кола внутрішніх і зовнішніх користувачів фінансової 
звітності, які пред’являли нові вимоги до змісту та якості звіт-
них показників, що, в свою чергу, сприяло формуванню кон-
солідованої фінансової звітності. 

Така звітність відіграє важливу роль при залученні інвести-
цій та управлінні групою підприємств, виступаючи засобом 
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